
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την άγρια επίθεση και τις συλλήψεις
εργαζομένων κατά την απεργιακή κινητοποίηση του Σωματείου
Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου Αττικής (ΣΥΒΧΑ) από τις δυνάμεις
καταστολής, μετά από μήνυση του βιβλιοπωλείου ΙΑΝΟΣ κατά τη
διάρκεια απεργιακού αποκλεισμού. Ο ΣΥΒΧΑ είχε κηρύξει απεργία
στον κλάδο του βιβλίου αντιδρώντας σε ένα ακόμα κυριακάτικο
άνοιγμα των καταστημάτων, μετά από αιφνιδιαστική τροπολογία
που ψήφισε η βουλή, δίνοντας ακόμα ένα δωράκι στο εμπορικό
κεφάλαιο που απαιτεί την ολοκληρωτική κατάργηση της
κυριακάτικης αργίας.

Η βίαιη επίθεση των ΜΑΤ έγινε την ώρα που ήταν προγραμματισμένη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του
ΙΑΝΟΥ και του κομματικού ραδιοφώνου του ΣΥΡΙΖΑ «στο Κόκκινο». Η διοργάνωση αυτής της εκδήλωσης
σε μέρα απεργίας αλλά και σε Κυριακή, τη στιγμή που είναι δεδομένη η επιδίωξη των μεγαλεμπόρων να
καταργήσουν την αργία, ήταν τουλάχιστον προκλητική από ένα βιβλιοπωλείο που προβάλλεται ως
«αλυσίδα πολιτισμού» και ένα ραδιόφωνο που προσδιορίζεται ως «φωνή των κινημάτων».

Είναι γνωστό εδώ και χρόνια ότι ο ΙΑΝΟΣ έχει καταγγελθεί από το ΣΥΒΧΑ για πλήθος αντεργατικών
κινήσεων. Η εργοδοτική τρομοκρατία είναι καθημερινό φαινόμενο στην «αλυσίδα πολιτισμού». Έχει
φτάσει στο σημείο να φορέσει σχεδόν κανονικές αλυσίδες στους υπαλλήλους του, με τα περίφημα σκάνερ
που καταγράφουν τις πωλήσεις εξαναγκάζοντας τους εργαζόμενους σε ένα κυνήγι κανιβαλικού
ανταγωνισμού. Είναι γνωστές επίσης οι περιπτώσεις απολύσεων, πιέσεων σε υπαλλήλους για να
υπογράψουν κείμενα καταγγελίας συνδικαλιστών συναδέλφων τους, οι καταπατήσεις σε θέματα ωραρίων
και αμοιβών. Όσο για τον «αξιότιμο» ιδιοκτήτη του ΙΑΝΟΥ κ. Καρατζά είναι γνωστή η εμπλοκή του στο
σκάνδαλο Τσοχατζόπουλου και η καταδίκη του για ξέπλυμα μαύρου χρήματος.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στέκεται στο πλευρό των εμποροϋπαλλήλων στον συνολικό αγώνα τους ενάντια στον
σύγχρονο εργασιακό μεσαίωνα. Καταδικάζει την προκλητική στάση της αστυνομίας που ξυλοκόπησε τους
συλληφθέντες απεργούς και αλληλέγγυους ακόμα και μέσα στο αστυνομικό τμήμα. Καταγγέλλει την
αστυνομία, που δεν «κατάφερε» να βρει τη διευθύντρια του καταστήματος, ούτε τον ιδιοκτήτη του ΙΑΝΟΥ
για να τους προσαγάγει, έπειτα από την μήνυση που κατέθεσαν μέλη του ΣΥΒΧΑ για εξύβριση, επίθεση και
παρακώλυση συνδικαλιστικής δράσης!

Η τρομοκρατία κυβέρνησης-εργοδοτών θα σπάσει μόνο μέσα από εργατικούς αγώνες και ο ΣΥΒΧΑ
αποτελεί παράδειγμα για το πώς, ακόμα και μέσα σε συνθήκες επιβολής προεκλογικής αποχαύνωσης, ο
ταξικός συνδικαλισμός δείχνει έναν άλλο δρόμο σύγκρουσης και ανατροπής.

Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση των συλληφθέντων. Να λογοδοτήσει η διοίκηση του ΙΑΝΟΥ για την
βάρβαρη επίθεση στους απεργούς και για τους τραυματισμούς τους. Να μπει τώρα τέλος στον εργασιακό
μεσαίωνα και την εργοδοτική τρομοκρατία.

Τα σωματεία, το εργατικό κίνημα συνολικά και οι οργανώσεις του λαϊκού κινήματος, τα κόμματα, οι
κοινωνικές οργανώσεις, οι διανοούμενοι και ο κόσμος του πολιτισμού πρέπει να πάρουν θέση.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει και καλεί στην συγκέντρωση του ΣΥΒΧΑ την Δευτέρα 29/12 στις 11.30
πμ στα Δικαστήρια Ευελπίδων, στο κτίριο 16.
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